5. 江海晚报 南通新闻·时讯 02

市政府召开经济形势分析会

确保高质量完成全年目标任务 努力争取更好结果

晚报讯 昨天上午,市政府召开 经济形势分析会,深入学习贯彻习近 平总书记对江苏工作重要讲话重要指 示精神和中央经济工作会议精神,全 面落实省委常委会扩大会议、省政府 经济形势分析调度会议和市委常委会 会议部署要求,进一步统一思想、铆足 干劲,确保高质量完成全年目标任务、 努力争取更好结果,实现明年经济开 好局、起好步。市委副书记、市长张彤 出席会议并讲话。

张彤指出,今年是全面贯彻党的 二十大精神开局起步之年,南通肩负 打造全省高质量发展重要增长极的重 任,必须坚定目标必成的信念,强化紧 抓当前、抓好当前的鲜明工作导向,采 取扎实有效措施,同心协力交好年度 经济工作答卷。要深入谋划明年各项 工作,奋力夺取一季度"开门红",抓好 元旦春节前后重大项目开工、企业稳 岗留工和连续生产企业服务、节日促 消费等各项重点工作,精准接住用好国家、省增量政策,统筹谋划新一年扩大有效投资等各项重点任务,以更实举措巩固和增强经济回升向好态势。科学细致抓好第五次全国经济普查工作,确保抓全单位、抓实数据、抓准结构。

张彤强调,当前正值年末岁尾,要有力有序做好重要民生商品和能源保供稳价,不折不扣保障农民工工资按时足额发放,用心用情关心困难群众生产生活,落实落细低温雨雪冰冻灾害防范应对措施,动真碰硬开展既有建筑、城镇燃气等重点领域隐患整治攻坚,全力守护好人民群众生命财产安全,确保群众温暖安全过冬、温馨安心过节。

市委常委、常务副市长王晓斌主持会议。各副市长围绕分管领域工作,就贯彻省政府会议精神和全年各项目标任务收官进行了部署。各县(市、区)政府(管委会)主要负责同志作了交流发言。

记者**李彤**



黄金水道

12月17日在长江南通段拍摄的江面上众多船舶的画面。据交通运输部长江航务管理局发布的信息:今年1~10月,长江干线港口货物吞吐量达31.7亿吨、集装箱吞吐量达2177万标箱,同比分别增长7.6%、6.9%、均再创历史新高。

长江干线年货运量达35亿吨左右,连续18年稳居世界内河第一。这条 "黄金水道"在服务流域经济社会发展中发挥了重要作用。 记者许丛军

如皋推动市域治理现代化提质增效

3张清单让巡察整改走深走实



晚报讯 以巡促改,补短板、提质效。记者15日从如皋市市域社会治理现代化指挥中心获悉,今年以来,该中心完善全周期管理,通过3张清单让巡察整改走深走实,推动市域治理现代化工作提质增效。

今年以来,如皋市市域社会治理 现代化指挥中心分别接受省委巡视和 南通、如皋市委巡察共3轮,收到问题 反馈13项。中心依托清单管理,包括问 题清单、任务清单、整改清单,明确各责 任主体在不同整改阶段的工作职责、具 体任务和工作要求,使巡察整改一目了 然。该中心主动协调属地政府以及交 通、公安、富皋万泰等单位,就"东陈镇 变电所红绿灯开通"和"紫光路和中山 东路交叉口道路优化"等疑难复杂问题 进行会商会办,有力推动问题解决到 位。中心还以巡视巡察为契机,创新 打造12345全链条跟踪问效平台,以 "迭代数字化新平台+规范跟踪监督 内链+强化监督外链"举措,推动群众 诉求工单分级分类管理,在解决一件 件企业群众"急难愁盼"中不断彰显为 民担当。

记者张亮 通讯员丁懿麟

崔维成科研团队技术支持

江豚湾科考大型融媒体行动启动

晚报讯 昨天上午,由南通报业传媒集团、江苏南通苏锡通科技产业园区联合主办的"寻找'蓝叒叒'——南通江豚湾科考大型融媒体行动"举行启动仪式。

中国"载人深潜英雄"、蛟龙号第一副总设计师、西湖大学深海研究中心主任崔维成教授,市委常委、宣传部部长陈冬梅等出席活动。

近年来,随着"长江大保护"战略的深入实施,江豚在长江南通段从"稀客"变成了"常客"。今年11月12日,市委市政府启动实施江豚湾项目,打造以江豚文化为核心的南通长江生态保护段面,全面展示长江大保护成果。

寻找"蓝叒叒"——南通江豚湾科考大型融媒体行动,邀请崔维成教授领衔的团队提供技术支持,旨在通过对长江南通段生物多样性开展科研观测和

全媒体报道,为更有针对性地制订长江大保护方案提供新建议、新思路。

陈冬梅在融媒体行动启动仪式上 讲话,并察看了直播现场。她指出,此 次科考融媒体行动不仅有利于扩大南 通江豚湾影响、丰富江豚湾内容,更是 广泛展示南通生态建设最新成果的重 要契机。希望相关部门在深入、持久 保护修复长江生态环境的同时,进一 步做好放大环境效应和优势的后半篇 文章,让宜居宜业的南通吸引更多投 资、留住更多人才,为全面推进中国式 现代化南通新实践作出新的、更大的 贡献。

作为从南通走出去的知名科学家,崔维成表示将与南通方面紧密合作,开展长期监测,助力制订全面保护江豚方案,为南通生态建设、高质量发展贡献一份力量。 记者**杨镇潇**

南通医生瞿利帅获评 "全国援外医疗工作先进个人"

晚报讯 近日,国家卫生健康委对外发布公告信息,授予第29批援几内亚中国医疗队等30个集体"全国援外医疗工作先进集体"荣誉称号,授予赵兴山等60名同志"全国援外医疗工作先进个人"荣誉称号。江苏仅有3人获先进个人表彰,南通医生瞿利帅为其中之一。

据了解,瞿利帅是南通大学附属医院消化内科主任医师,于2021年9月21日至2022年10月3日执行援外任务,担任第31期援桑给巴尔医疗队队长、党支部书记。在援非一年多的时间里,瞿利帅带领整个医疗队累计完成门诊诊疗人数约2.5万人次,住院患者约1.3万人次,择期、急诊等各类型手术3213台,处理危重病人513人次。医疗队的

工作得到中桑两国政府的高度肯定,桑给巴尔总统姆维尼多次接见慰问医疗队,并授予瞿利帅桑给巴尔总统奖章和证书。

在派驻期间,瞿利帅率队依托我国援建的医疗技术中心,将先进的医学理念和技术带到桑给巴尔,形成以腹腔镜技术为核心的微创特色品牌,多项手术开创了当地首例。作为桑给巴尔唯一的消化内镜医师,他克服硬件短缺,运用内镜下钛夹止血、静脉曲张套扎、食管穿孔封闭等新技术。他还和同事们组织开展了"春苗行动"、眼科"光明行"、口腔颌面部外科"微笑天使"、耳鼻喉科"ENT camp"等专项医疗品牌活动,切实践行了援外医疗队精神。

记者李波 通讯员邵勇林

沪启"跨域通办"再升级

20个法人事项、22个个人事项办理享受便利

晚报讯 "通过政务服务驻沪办事点,原先需要往返沪启两地办结的业务,现在只要动动手指、打打电话就能办好,真是太方便了!"昨天,上海米山母线桥架有限公司负责人张辉告诉记者,他通过手机查询到新变更的电子营业执照,不禁连连称赞。

2020年,启东市开启沪启政务服务虚拟窗口,线上为沪启两地企业、群众提供涉及民生、项目、涉税、代办等服务事项,实现两地政务信息的互联互通。今年2月,在既有虚拟窗口线

上服务的基础上,启东市在上海杨浦 设立启东政务服务驻沪办事点,进一 步完善"对接上海"线上线下全方位服 务体系。

截至目前,沪启"跨域通办"实现 升级,办理事项增至20个法人事项和 22个个人事项,真正打通政务服务连 接两地的"最后一米"。驻沪办事点自 设立以来,已接待各类咨询办件550 余件。

> 通讯员**张春柳 瞿颖** 记者**黄海**